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Дошкольный возраст является благоприятным периодом для развития эмоционального интеллекта, когда можно прививать, так называемые, полезные эмоциональные привычки - навыки, связанные с получением и проявлением эмоциональных состояний. 

Детский клуб «ТАИС» представляет новый образовательный проект: Программу дополнительного образования по развитию эмоционального интеллекта у дошкольников «Компас эмоций», которая рассчитана на детей 6-7 лет. Именно в этом возрасте ребенок начинает критически оценивать все вокруг, начинает наблюдать за реакциями окружающих, становится самостоятельным и может заглянуть в себя. Эмоции в этом возрасте являются основным звеном психической жизни. Дети смотрят на мир через призму эмоций. Эмоционально стабильного ребенка отличает дружелюбие и отзывчивость, уверенность в своих силах и спокойствие, целеустремленность и ориентированность на результат. Важно отметить, что обедненная эмоциональная сфера является причиной замедления развития интеллектуальной сферы. 

Развитие эмоционального интеллекта включает работу со всеми эмоциями,  в том числе, с неприятными. Важно, чтобы ребенок умел распознавать такие чувства, принимать их, понимать причины и находить выход. Развитие этих умений является основной задачей Программы. 

Реализация Программы развития осуществляется через групповое взаимодействие между детьми с применением игровых форм работы и современных методов в психологии. Групповая работа подразумевает создание доброжелательной и доверительной атмосферы, делает более значимыми сообщения о себе и более глубокими достигнутые результаты.  Обмен опытом между детьми, интенсивная обратная связь, новый опыт поддержки и понимания, возможность учиться через имитацию – все это делает групповую работу эффективной в развитии эмоциональной сферы детей.

Программа включает в себя 20 групповых занятий с педагогом-психологом, проводимых в очной (оффлайн) форме. В группе 8-12 человек. Занятия проводятся по утвержденному графику, в среднем курс занятий длится 2-3 месяца. Каждому слушателю выдается рабочая тетрадь.
Поощрения участников Программы:
	УЧАСТНИКАМ

	Сертификат участника образовательной программы.

	ПЕДАГОГАМ

	Директору ОО и ответственному за проведение образовательной Программы в ОО
	Благодарственное письмо.

	Педагогам, воспитанники которых принимали участие в образовательной Программы
	Сертификат.


Стоимость образовательной Программы «Компас эмоций» 5000 руб. (20 занятий, рабочая тетрадь).

Возможна рассрочка общей стоимости на 3 платежа:

· 2000 руб. перед началом Программы.
· 2000 руб. после 8-ми занятий.

· 1000 руб. после 16-ти занятий.

Образовательным организациям, желающим принять участие в образовательной Программе «Компас эмоций», необходимо:

1. Подать заявку. Выберите любой способ подачи заявки:

· заполнить заявку или скачать бланк на сайте www.taisclub.ru; 

· по телефону (3812) 240-652, 486-488, при подаче заявки по телефону необходимо позднее предоставить заполненную заявку;

· отправить по эл. почте на адрес kompas@taisclub.ru;
· прислать Организатору по почте или лично в офис Детского клуба «ТАИС»;
2. Согласовать график проведения. 

3. Оплатить участие.
Способы оплаты:

· наличными в офис Детского клуба «ТАИС» по адресу: ул. Красный Путь, 32 (ТК «Айсберг», 3 этаж);
· безналично по следующим реквизитам: ООО «ТАИС-Омск», ИНН 5503211550, КПП 550101001, Р/С 40702810445000014826, К/С 30101810900000000673, ОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N 8634 ПАО СБЕРБАНК, Г. Омск, БИК 045209673. Назначение платежа: за КЭ, № образовательной организации (нас. пункт). Пример: «За КЭ, БДОУ 293, Омск». Приветствуется оплата за всех участников в одной квитанции. Квитанция на сайте www.taisclub.ru.
· online на сайте www.taisclub.ru.
В стоимость оргвзноса не включена комиссия банка и платежной системы online оплаты. После оплаты необходимо отправить отсканированную оплаченную квитанцию на эл. почту kompas@taisclub.ru (указать тему: оплата «Компас эмоций», № ОО, населенный пункт.
До встречи на образовательной Программе «Компас эмоций»!
